



Звіт про виконання

Плану роботи відповідальної особи за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Донецькій області на 2022 рік (з урахуванням дії воєнного стану введеного згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022)

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)
1.	Здійняти організаційні/навчальні заходи щодо подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції завідувач сектору по роботі з персоналом	січень-березень	Призупинено виконання вказаної функції. У зв'язку з введенням в дію воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4 подання всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.
2.	Відстеження змін і доповнень, що вносяться до антикорупційного законодавства з метою своєчасного інформування про них працівників ТУ ДСА України в Донецькій	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно протягом року	Виконано. Про всі зміни та доповнення щодо антикорупційного законодавства державні службовці територіального управління інформуються своєчасно.

	<p>області</p> <p>Здійснити контроль за поданням працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які працюють (працювали) відповідно до Закону України "Про запобігання корупції", а також працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які перебувають у соціальних відпустках у соціальних відпустках декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави за 2021 рік</p>	<p>відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>завідувач сектору по роботі з персоналом</p>	<p>до 1 квітня (протягом 10 робочих днів після спливу строку у 30 календарних днів з дня припинення суб'єктом декларування діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування)</p>	<p>Призупинено виконання вказаної функції. Враховуючи введення в дію воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4 подання всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.</p>
4.	<p>Інформувати т.в.о. начальника ТУ ДСА України в Донецькій області про результати деклараційної кампанії за 2021 рік щодо подання працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які працюють (працювали) відповідно до Закону України "Про запобігання корупції", а також працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які перебувають у соціальних відпустках у соціальних відпустках декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави за 2021 рік</p>	<p>відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>після 1 квітня (протягом 10 робочих днів з граничної дати подання таких декларацій)</p>	<p>Призупинено виконання вказаної функції. Враховуючи введення в дію воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4 подання всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.</p>

5.	Здійснити підготовку та направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлень про неподання (несвоєчасне подання) декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які працюють (працювали) відповідно до Закону України "Про запобігання корупції", а також працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які перебувають у соціальних відпустках.	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	протягом 10 робочих днів з граничної дати подання таких декларацій	Призупинено виконання вказаної функції. Враховуючи введення в дію воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4 подання всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.
6.	Здійснювати контроль за поданням працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище та посади з високим рівнем корупційних ризиків відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" повідомлень про суттєві зміни у майновому стані	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції завідувач сектору по роботі з персоналом начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності (в частині надання довідок	протягом року	Призупинено виконання вказаної функції. Враховуючи введення в дію воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 та відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4 подання всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.

	про разові виплати понад 50 ПІВ)			
7.	Забезпечувати розгляд повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень (анонімних повідомлень), які надходять через спеціальні канали для надання повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" відповідно порядку, визначеного Законом України "Про запобігання корупції"	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	протягом року (у разі надходження)	Виконано. Протягом звітного періоду 2022 року анонімні повідомлення не надходили.
8.	Інформування керівництва та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно (у разі виявлення)	Виконано. Протягом звітного періоду 2022 року повідомлень про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення не надходило.
9.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, повідомлення Національного агентства про виявлений конфлікт інтересів	завідувач сектору по роботі з персоналом відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно (рази надходження повідомлень про потенційний/реальний конфлікт інтересів)	Виконано. Протягом звітного періоду 2022 року постійно проводилася роз'яснювальна робота відповідальною особою за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції з питань дотримання вимог законодавства щодо конфлікту інтересів, надавалася методична допомога з метою усунення роботи близьких осіб, в порядку визначеному Законом України "Про

10.	Опрацювання, в межах компетенції, проектів організаційно-розпорядчих документів, що видаються в ТУ ДСА України в Донецькій області з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	запобігання корупції". Виконано. І порушень антикорупційного законодавства допущено не було.
11.	Участь у проведенні службових розслідувань (перевірок) відносно осіб, уповноважених на виконання функцій держави, у випадку встановлення факту недодержання такими особами вимог Закону України "Про запобігання корупції"	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно (у разі залучення)	Виконано. Протягом звітнього періоду 2022 року службових розслідувань (перевірок) не проводилося.
12.	Ведення обліку працівників ТУ ДСА України в Донецькій області, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	Виконано. Протягом звітнього періоду працівники територіального управління не притягувалися до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.
13.	Здійснення аналізу та забезпечення розгляду пропозицій, скарг, звернень громадян, юридичних осіб та громадських організацій, що надходять до ТУ ДСА України в Донецькій області, стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	Виконано. Протягом звітнього періоду пропозицій, скарг, звернень від громадян, юридичних осіб та громадських організацій стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області не надходило.
14.	Участь у нарадах, семінарах, конференціях та інших заходах з	відповідальна особа за проведення роботи з питань	постійно	Виконано. Участь у навчальних заходах з питань заповнення декларації особи,

	питань запобігання корупції	запобігання та виявлення корупції	уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 рік у режимі відеоконференції на платформі Zoom для відповідальних осіб за дотриманням вимог антикорупційного законодавства, організованих головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Державної судової адміністрації України.
15.	Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції з працівниками ТУ ДСА України в Донецькій області	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Консультації надані на нарадах та зборах працівників територіального управління відповідальною особою за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції.
16.	Проведення внутрішніх навчань працівників ТУ ДСА України в Донецькій області з питань антикорупційного законодавства	відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано . Протягом звітного періоду проведено навчання працівників апарату територіального управління за темою: "Електронне декларування за 2021 рік"; "Відповідальність за порушення вимог законодавства щодо фінансового контролю".
17.	Отримання та організація розгляду повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції", ведення обліку	відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано . Протягом звітного періоду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" не надходило, у зв'язку з їх відсутністю.

	таких повідомлень, співпраця з викривачами, ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції			
18.	Забезпечувати підтримку в актуальному стані та наповнення інформаційних матеріалів з питань запобігання та виявлення корупції на веб-сторінці ТУ ДСА України в Донецькій області, яка міститься на веб-порталі "Судова влада України"	Відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції	постійно	Виконано.

Відповідальна особа за проведення роботи з питань запобігання та виявлення корупції



Світлана БЄЛЕНЬКОВА